会津坂下町ふるさと納税返礼品提供事業者募集要項

１ 目的

会津坂下町では、ふるさと納税寄附金制度の促進、地場産品のPR、販売促進及び地元生産者、企業の活性化などの相乗効果を図るため、本町にふるさと納税をされた方に対し、地場産品やサービスをお礼の品（以下「返礼品」といいます。）として贈呈しています。ふるさと納税制度を活用した地域活性化につなげるため、本町のパートナーとして返礼品を提供していただける事業者（以下「パートナー」といいます。）を募集します。

２ 募集の要件

返礼品を提案することができるパートナーは、次の条件を満たしている者とします。ただし、町が適当でないと認めた場合は採用しません。

①各種法規則、条例に沿った生産・製造を行っており、町税について滞納がない事業者であること。

②会津坂下町内に本社（本店）、支社（支店）、事業所、工場がある企業または個人事業者であること。または、会津坂下町外の企業または個人事業者であっても地方税法に従い総務大臣が定める地場産品基準に沿った返礼品を提供できる事業者であること。
③暴力団による不当な行為の防止等に関する法律に規定する暴力団、暴力団員若しくは当該暴力団員と密接な関係を有するものではない事業者であること。

④個人情報保護法及び町条例等に基づき個人情報を適切に扱うことができる事業者であること（取得した個人情報は返礼品の発送以外の目的に使用することはできません。）。

３ 返礼品の要件

返礼品は次の条件を満たす商品やサービスとします。

①会津坂下町の特産品として認められる商品やサービスであること。

②会津坂下町の魅力が伝わるものであり、本町の地域産業の振興につながる要素をもつ商品やサービスであること。

③品質及び数量の面において、安定供給が見込めること。ただし、期間限定・数量限定で供給可能な商品等も内容により可能とする。

④商品情報の開示が可能であること。
⑤会津坂下町のイメージアップにつながるものであること。

⑥換金性の高い商品やサービスでないこと。
４ 返礼品の価格

寄附金額に応じて提供していただく商品等を募集します。返礼品の価格は、寄付金額の3割以内（送料別）を目安に設定してください。各種サービスも提供可能です。個別に対応しますのでご相談ください。

寄付額と返礼品の例：寄附10,000円コース　⇒　返礼品3,000円以内（税込）
サービスの例　実家の周辺やお墓の清掃、出張実演、農家民泊、農業体験など
※返礼品の送料は基本的に役場で負担しますが、重量物等、送料が高額になる場合は個別に条件等を相談させていただきます。
５ 協力事業者のメリット

①返礼品として商品等を出荷することにより、売上げ拡大につながります。
②ふるさと納税ポータルサイト（ふるさとチョイス・楽天）に掲載され全国に会社名や商品等がPRできます。
※返礼品発送時に自社パンフレット等を同梱していただくことも可能です。

　
６ 返礼品の受注、代金の支払い等の概要







７ 申込み方法等

①申込み方法
申込書に必要事項を記入の上、役場政策財務課へ提出してください。複数の返礼品を応募する場合は返礼品毎に別紙返礼品内訳説明書を作成してください。

[提出書類]　
(1)申込書及び（別紙）返礼品内訳説明書

(2)事業概要及び商品等の概要が分かる資料（パンフレット等があれば）
(3)商品の写真や紹介動画、説明・PR文

※写真等はデジタルデータでの提供をお願いします。
(4)振込口座が分かる書類

②申込み期間
随時申込みを受け付けます。会津坂下町政策財務課まで提出してください。持参、郵送、電子メールで受け付けます。画像データ等の容量が大きい場合、受信できないことがありますので、ファイル転送サービス等をご利用ください。メールにてお申し込みいただく場合は、念のため受信確認の連絡をお願いします。
８ パートナーの決定

パートナー及び返礼品の決定は会津坂下町が行います。ふるさと納税ポータルサイト及び返礼品カタログ等での掲載順や広報誌等への掲載商品の選定などは一任していただきます。

９ その他留意事項
①登録された返礼品を変更又は辞退する場合は、1ヶ月前までに報告が必要となります。

②返礼品の発送はパートナーの責任において行い、品質等に関して寄附者から苦情等があった場合は、真摯に対応し、解決に努め、その対応内容については必ず報告してください。

③登録されたパートナー又は返礼品が本要項2及び3に定める要件に適合しなくなったと認める場合、その事業者の登録や商品調達を中止することがあります。

１０ お問い合わせ先・提出先
〒969-6592　福島県河沼郡会津坂下町市中三番甲3662

会津坂下町役場政策財務課財務管理班　ふるさと納税担当者
電話：0242-84-1532　FAX：0242-83-1361 

Mail：zaimu@town.aizubange.fukushima.jp
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